

ОТЗЫВ

на магистерскую диссертацию магистранта кафедры географии и методики обучения географии КГПУ им. В.П. Астафьева

Бимаева Станислава Васильевича

на тему «Современные мультимедийные ресурсы как одно из средств повышения эффективности процесса обучения в коррекционных классах 7 вида»

Направление подготовки 44.04.01 Педагогическое образование
Профиль «Новая география для практики и образования»

Образование — неотъемлемое право человека. Особое место в системе отечественного образования занимают дети с ограниченными возможностями. Основная задача, стоящая перед государством и обществом в отношении таких детей, — создание условий и оказание помощи в их социальной реабилитации и адаптации, подготовке к полноценной жизни в обществе. Инклюзивное образование — это такая организация процесса обучения, при которой все дети, независимо от их физических, психических, интеллектуальных, культурно-этнических, языковых и иных особенностей, включены в общую систему образования. Поэтому тема диссертации Бимаева С.В. достаточно актуальна.

Магистерская диссертация выполнена в объеме: 59 страниц, иллюстрирована 10 рисунками и 5 таблицами. В первой главе диссертации раскрывается понятие «мультимедиа» и её основные возможности в образовательном процессе, а так же рассматриваются особенности работы на уроке с мультимедийной презентацией. Во второй главе описываются возможности использования технических средств обучения на уроках географии в коррекционных классах 7 вида. З глава посвящена разработке урока с применением мультимедийных средств обучения, а также приведены и проанализированы результаты конкретного проведенного урока .

Преимуществом работы является то, что сам диссертант достаточное время проработал в школе с коррекционными классами, ощущил на практике специфику работы с такими детьми и на опыте своей преподавательской деятельности предлагает способы повышения эффективности образовательного процесса.

К недостаткам работы следует отнести недостаточную проработанность других видов мультимедия, которые также можно использовать при работе в коррекционных классах.

Магистерская диссертация выполнена на хорошем научном языке, с соблюдением стандартов и заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель: к.г.н., доцент
кафедры географии и методики обучения
географии Т.Н. Мельниченко

